

老画家请亲生女儿当裸模



▲李壮平父女的作品《莲》
▶李壮平与女儿



在重庆黄桷坪首届艺术节上,一对专程从四川地震灾区——德阳赶来的父女艺术家,感动了来渝的艺术家、策展人和美术批评家。他们的一本中国写实派油画家《东方神女山鬼系列》画册,让人震撼不已:唯美的画面上,维纳斯般裸露的巫山神女,模特就是画家的亲生女儿。

这位父亲名叫李壮平,今年61岁;女儿名叫李勤,23岁。18日,记者对这对追求东方艺术之美的父女进行了独家专访。

父女合作创作“女神”

“这次来重庆参加艺术节,正是冲着对重庆的感情来的。”李壮平告诉记者,他在重庆居住过八九年,妻子是重庆南岸人,女儿也出生在南岸。13年前,他们一家定居德阳。

他说,他一生中当过农民、工人、干部、教师,但画画是他钟爱一生的事业。他想把自己的女儿也培养成一名画家。

李壮平告诉记者,他的作品以屈原笔下的“山鬼”和郭沫若的“巫山神女”为题材。“我发现身边朝夕相处的女儿与女神形象很贴近。在征得她的同意后,我便同女儿一道开始了创作。她既是画中的模特儿,又是同我一起创作的画家。”李壮平说,《东方神女山鬼系列》是以“女神”为主的油画作品集,旨在表达“人人都献出一份爱,人与自然、人与动物、人与人之间和睦相处,世界就会变得更美好、和平、自由、幸福”的主题。

“李氏父女让我们感动”

“在我们艺术圈里,有让妻子做模特的,但拿自己亲生女儿做模特的,还是第一次看到。这需要突破的不仅仅是一般的社会观念,还要冲破伦理、道德的重重藩篱。李氏父女合作创作《巫山神女》这样唯美的油画作品,实在让人感动。”著名美术批评家、四川美术学院教授王小箭如此评价。

中国著名策展人、北京桥

艺术中心馆长赵树林告诉记者,他第一次看到李氏父女的《巫山神女》系列作品时,非常震撼。“李壮平老先生是一个非常有实力的艺术家,他的作品基本功、技巧、色彩都把握得非常好。特别是李氏父女在中国文化禁锢的伦理范畴内,用女儿的身体做创作,创造了如此让人震撼的唯美艺术作品,塑造了巫山神女美丽、纯洁、善良的艺术形象,可钦可佩。敢于用女儿做裸体模特,并且用当代油画艺术来反映中国传统文化的东西,这是对艺术的一种牺牲性和挑战!”赵树林说,他正在积极筹备将在今年下半年在北京为李氏父女隆重举办一次展览。

对话女儿: “父亲眼中的女儿 是圣洁的”

记者:你什么时候开始做模特的呢?

李勤:我刚进入青春期,去川西羌寨采风,一位香港人体摄影艺术家,邀请我做模特。当时我非常禁忌,所以没有答应。这个阶段,父亲一直在研究要塑造东方女神形象。他发现我有一种东方女性特有的古典美。他说,给别人做模特,还不如让父亲来画你。就这样,五六年前,我就开始给父亲做模特,也一起创作《巫山神女》系列。

记者:当您作为模特出现在父亲面前,您怕过吗?

李勤:没有。因为女儿给父亲做模特是圣洁的,父亲深深地爱着女儿。西方的圣母形象、维纳斯都是裸体,父亲在女儿面前不会有淫秽、色情的杂念。是对女儿的呵护!

记者:您心中的白马王子是什么样的?

李勤:我还没有男朋友,曾有过短暂的初恋。我理想中的白马王子不是家财万贯的富豪,应该是重感情的,有很高人品的人。

记者:如果媒体报道后,引来社会不同的声音,您怎样看待?

李勤:美丽、纯洁、善良,我们父女对艺术的追求,也是

我们的人生追求。做正直的人,做正直的事,我相信会赢得社会的尊重。

对话父亲: “女儿就是东方女神”

记者:您和女儿是带着怎样的情感创作《巫山神女》的?

李壮平:我算半个重庆人,塑造《巫山神女》这样的东方女神形象,我们有责任。我的女儿出生在重庆,她长大了,又酷爱艺术。她的形体和天生丽质,就是我要塑造的巫山神女的形象。所以,在征得她同意的前提下,我让她做我的人体模特,并且和我一起创作《巫山神女》。

记者:当女儿第一次以人体模特出现在面前时,出现过常人理解中的心理尴尬吗?

李壮平:没有。她是我深爱的女儿,就像小时候我给她洗澡一样。作为父亲,就是把她完美的体形准确地勾画下来,然后与心中的东方女神形象对接,创作出唯美的艺术作品。

记者:妻子对你的创作持什么态度?

李壮平:她和亲人都支持我。因为我从事艺术几十年,从来没有过邪念,他们对我很尊重。

记者:您的作品,特别是以您女儿为模特的作品给圈内人或者朋友看了以后,他们怎么看待?

李壮平:他们非常尊重我。我从去年开个人博客,把我和女儿的作品发到网上,赢得了高度的尊重和评价,都认为这是唯美的人体艺术,而没有一个帖子是往淫秽、色情方面去想的。

记者:以前没有媒体详细报道过,《重庆晨报》将首次披露,您对此有何期待?

李壮平:我们父女感谢《重庆晨报》。我们期待的是重庆市民的支持,希望他们了解在四川地震灾区有这样一对为塑造三峡旅游形象的艺术家父女在默默地挑战和牺牲。

记者:如果媒体报道后,引来社会不同的声音,您怎样看待?

李勤:美丽、纯洁、善良,我们父女对艺术的追求,也是

70年前借百元 老人现欲还万元

一笔100元的借款欠了整整70年,债主已不在人世,债主的后人或许也早已淡忘,但欠债人却对此“耿耿于怀”了70年。如今,77岁的金华老人蒋春泉想在有生之年还上这笔债务,不知如今的1万元,值不值70年前的100元。

近日,家住浙江金华市解放西路花锦巷的蒋春泉老人说起70年前的往事,情绪马上激动起来。

他说,1939年,在他7岁的时候,年轻的母亲健康状况急剧恶化,最终还是离开了人世。那时候,他家里没有经济能力办母亲的丧事,于是用房产作抵押,向当时的一户邻居家借了100元钱,才把母亲的后事处理妥当了。之后,蒋春泉一家人过着苦难的生活,根本没有能力偿还这笔债务。

蒋春泉告诉自己,等条件好了,在自己的有生之年,一定要还上这笔欠债。虽然当初借钱给他家的户主早已谢世,但那户人家的子女他都还认得。

据了解,蒋春泉老人平常生活很节俭,“每天的早餐我就喝一碗豆浆,吃一块烧饼。”老人说,他自己也说不准,到底应该还多少钱,才能抵上当时100元钱的价值,现在他手里已经存下了1万元。

老人翻出了一张保存得很好的存单,存单上有人民币1万元,今年四月份将到期。“这笔钱一到期,我就取出来,还上这笔债。”蒋春泉语气坚定地说。

据《今日早报》

9岁男孩“制造”绑架案 几十名民警白忙3小时

信其无,在小区内全面搜查。”负责指挥的中原公安分局副局长命令民警,挨户敲门,逐家询问,希望尽快找到“报案人”。

从下午2时50分许开始,几十名民警一丝不苟地布控、敲门,并和小区的居民进行联系,最终只有两户人家没有联系上,于是叫来开锁公司人员,将这两户人家的大门打开,结果还是没有找到“报案人”和“被绑架的人质”。

到了下午6时许,负责指挥的中原公安分局副局长在思考案情时,突然在草丛里看到一张纸条,他赶忙拿起一看,发现上面画有三个孩子,署名是“欣欣制作”,让该副局长惊喜的是,他把该纸条和前面发现的两张字条放在一起对比,发现竟是同一张大纸撕开的。民警迅速和小区保卫部门一起查找,最终证实欣欣(化名)是该小区一名9岁男孩,于是让其家长将其带来。

面对民警询问,欣欣说出了事情的真相:他在和其他的小孩玩耍时,萌生了恶作剧的念头,就以同学的名义写下了几张字条,谎称同学被绑架了,然后把字条从楼上扔下,没想到竟惊动了警察。民警对欣欣的做法进行了严厉批评,一起“绑架案”就这样“告破”了。

据《大河报》



活动时间:1月1日-2月15日

活动内容:

- 一重惊喜**存**就送
活动期间在平安银保产品代销网点存款一年定期10万元以上,即可获得快乐刮刮卡一张,刮出快乐新春礼品。(数量有限,赠完为止)
- 二重惊喜**买**就送
活动期间购买平安银保万能产品,即可获得幸运刮刮卡,刮出幸运好礼;
- 三重惊喜**额外送**
单次购买金额5万元及以上客户更多一重抽奖机会,有机会赢取名牌液晶彩电一台。

活动详细内容请到中行(南京地区除外)、建行、工行(不参与一重惊喜存就送)、交行网点咨询

友情提示:中国平安人寿江苏分公司2月15日前参加其总公司与中国建设银行活动,2月15日后参加本次活动。

2009年1月1日至3月31日,中国建设银行江苏省分行联合合作保险公司在全辖开展“买保险、送健康”活动,对在建行购买活动参与保险公司银保产品保费达到一定金额的客户,赠送九阳豆浆机等健康礼品。同时对于保费达到10万(含)以上的大额保单,增加抽奖方式奖励旅游名额。详情请咨询建行柜面服务人员。

(礼品数量有限,赠完即止)

本活动最终解释权归中国建设银行江苏省分行所有

建设银行客户服务电话:95533
网址:www.ccb.com



中国建设银行
China Construction Bank
江苏省分行
Jiangsu Branch